
イベント終了時のアンケート結果（東・中・西部のまとめ）  アンケート回答者数：６６人 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記載から 

・天気が悪く BWができなかったのは残念ですが、かわいらしいヒーリングバード作りができてよかった。 

・意識するとたくさんの鳥が聴こえてくるのだと気付きました。これからの生活少し豊かになりそうです。 

・BW を初めてしましたがこんな身近なところに鳥がたくさんいてびっくり。日頃耳を傾けて鳥の声を聞くことがなかっ

たのでこれからは聞きたいです。 

・忙しい日々を送っていましたが、実施時間が半日と参加しやすかったです。リフレッシュすることができました。 

・意識するとたくさんの鳥が聴こえてくるのだと気付きました。これからの生活少し豊かになりそうです。 

・無心になってヒーリングバードを作り、とても楽しめました。できあがりにも満足 

・悪天候時にイベントとしてとても有効でした。（雨の日には中止になることがほとんど）また企画してほしいです。 
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